



Для немедленной публикации: 03.07.2024

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ОБЪЯВИЛА, ЧТО ВО ВРЕМЯ ПРАЗДНОВАНИЯ 4 ИЮЛЯ ПОЛИЦИЯ ШТАТА И МЕСТНЫЕ ПРАВООХРАНИТЕЛЬНЫЕ ОРГАНЫ ДОБАВЯТ ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ ПАТРУЛИ НА ДОРОГАХ НЬЮ-ЙОРКА

В праздничные выходные сотрудники полиции штата Нью-Йорк и местных правоохранительных органов будут особенно пристально следить за случаями опасного вождения и вождения в нетрезвом виде

Во время аналогичной кампании 2023 года было выписано более 35 000 штрафов

Дорожное управление и Департамент транспорта приостановят дорожные работы

Сегодня губернатор Кэти Хокул объявила, что во время празднования 4 Июля полиция штата Нью-Йорк и местные правоохранительные органы увеличат патрулирование для борьбы с вождением в состоянии алкогольного и наркотического опьянения и другими нарушениями правил дорожного движения. Правоохранительные органы организуют пункты проверки на состояние опьянения и будут пресекать неосторожное и агрессивное вождение, чтобы обеспечить безопасность движения на автомагистралях штата Нью-Йорк во время самого оживленного летнего праздничного периода.

«В эти праздничные выходные полиция штата и местные правоохранительные органы вновь выйдут на дороги Нью-Йорка, чтобы обеспечить безопасность водителей и пассажиров, — **сказала губернатор Хокул.** — Мы хотим, чтобы жители штата Нью-Йорк хорошо отметили праздник, но мы также хотим, чтобы они делали это ответственно. Мы накажем водителей, чьи безрассудные действия ставят под угрозу жизни других людей».

Кампания, финансируемая Комитетом по безопасности дорожного движения при губернаторе (Governor's Traffic Safety Committee, GTSC), пройдет с 18:00 среды, 3 июля, до полуночи воскресенья, 7 июля 2024 года.

Для облегчения интенсивного движения в праздники отменяется временное закрытие полос движения на автомагистралях штата Нью-Йорк для проведения

дорожных и строительных работ на период с 6:00 часов в четверг, 4 июля, до 6:00 часов в понедельник, 8 июля. Закрытие полос движения на отдельных строительных проектах на автомагистрали Thruway будет приостановлено с 6 утра в среду, 3 июля.

Автомобилисты должны помнить, что дорожные работы могут продолжаться за постоянными бетонными барьерами или в случае аварийного ремонта. Приостановка строительных работ осуществляется в соответствии с программой штата Нью-Йорк «Водителям — зеленый свет» (Drivers First), чтобы для удобства автомобилистов уменьшить заторы и задержки в пути, вызванные проведением работ на дорогах и мостах.

Начальник полиции штата Нью-Йорк Стивен Дж. Джеймс (Steven G. James): «Наши сотрудники круглый год бдительно работают над тем, чтобы обеспечить безопасность на дорогах штата и останавливать нетрезвых и неосторожных водителей. Это особенно актуально в праздничные дни, когда празднование может сопровождаться употреблением алкоголя. Мы хотим, чтобы все получили удовольствие от празднования Дня независимости, но просим делать это ответственно, назначив трезвого водителя, если планируется употреблять алкоголь. Вместе мы сможем предотвратить бессмысленные трагедии, которые происходят по вине нетрезвых и неосторожных водителей».

Начальник Департамента транспортных средств штата Нью-Йорк (New York State Department of Motor Vehicles) и председатель Комитета по безопасности дорожного движения при губернаторе Марк Дж. Ф. Шредер (Mark J.F. Schroeder): «В эти выходные многие из нас собираются для празднования вместе с семьей и друзьями. Веселье и радость не должны быть омрачены трагической ошибкой отвлекшегося или севшего за руль в состоянии алкогольного опьянения человека. Позаботьтесь о том, чтобы безопасно добраться до места назначения и обеспечить себе и своим близким спокойствие».

Начальник Департамента транспорта штата Нью-Йорк (New York State Department of Transportation, NYSDOT) Мария-Тереза Домингес (Marie Therese Dominguez): «Задержки в пути могут легко испортить вам праздник, поэтому Департамент транспорта штата Нью-Йорк полностью поддерживает решение губернатора Хокул о приостановке строительных работ и временном закрытии полос движения на время праздника 4 Июля. Безопасность и удобство путешествующих людей всегда являются главными приоритетами NYSDOT, и мы делаем все возможное, чтобы в этот праздник жители Нью-Йорка могли добраться до места назначения безопасно и с минимальными неудобствами. Я призываю всех соблюдать безопасность на дорогах, воздерживаться от любых форм невнимательного вождения и перестраиваться перед работающими на обочинах автомобилями аварийных и ремонтных служб. Давайте все вместе весело и безопасно отпразднуем День независимости!»

Исполнительный директор Дорожного управления штат Нью-Йорк (New York State Thruway Authority) Фрэнк Дж. Хоар (Frank G. Hoare): «Приостановка строительных работ на время праздника 4 Июля поможет сократить задержки, которые могут возникнуть у автомобилистов в эти напряженные выходные. Мы призываем автомобилистов сделать безопасность своим приоритетом во время поездок. От этого зависит их жизнь, а также безопасность других автомобилистов, персонала служб спасения и наших сотрудников. Мы благодарим наших партнеров из отряда Т полиции штата Нью-Йорк за патрулирование автомагистрали Thruway и обеспечение безопасности автомобилистов. Желаем всем безопасно и счастливо отпраздновать Четвертое июля!»

В прошлом году во время празднования 4 Июля правоохранительные органы выписали 35 104 штрафа по всему штату, включая более 1200 штрафов за вождение в состоянии алкогольного или наркотического опьянения, более 1000 штрафов за неосторожное вождение и более 7000 штрафов за превышение скорости. В этот период только сотрудники полиции выписали 12 991 штраф, арестовали 193 человека за вождение в нетрезвом виде и расследовали 949 ДТП, в том числе пять со смертельными случаями.

Автомобилисты должны соблюдать закон штата о перестроении (Move Over Law), который был [расширен](#) в марте этого года и теперь обязывает водителей замедлять движение и перестраиваться для объезда всех транспортных средств, остановившихся на дороге.

В рамках усилий по борьбе с невнимательным вождением на автомагистралях штата созданы места остановок для набора текстовых сообщений, перехватывающие парковки, придорожные места для отдыха, станции обслуживания и парковочные площадки. Все места остановок для набора текстовых сообщений будут открыты для доступа, чтобы водители могли безопасно и в комфортных условиях пользоваться телефонами и другими мобильными устройствами для осуществления вызовов, набора текстовых сообщений, определения маршрутов, а также пользования мобильными приложениями. Набор текстовых сообщений при управлении транспортным средством тем более опасен, что при этом водитель отвлекается от дороги, снимает руки с руля и отстраняется от управления.

Дорожное управление напоминает автомобилистам, что, хотя 18 площадок обслуживания открыты, еще восемь закрыты и на них ведутся строительные работы в рамках [проекта](#) реконструкции стоимостью 450 млн долларов. Заправочные станции остаются открытыми на всем пути следования. Автомобилисты могут узнать расположение зон обслуживания и спланировать остановки на [сайте](#) Дорожного управления и в бесплатном [мобильном приложении](#).

В период проведения этой кампании возможны усиленные патрули для пресечения вождения в нетрезвом виде и будут работать пункты проверки на

состояние опьянения. Силы охраны правопорядка также будут отслеживать автомобилистов, пользующихся за рулем телефонами и прочими электронными устройствами. Водители, путешествующие по дорогам штата Нью-Йорк, также не должны забывать уступать дорогу транспортным средствам аварийно-спасательных служб, стоящим у обочин.

В ходе текущей кампании сотрудники полиции штата Нью-Йорк будут дежурить на дорогах как в патрульных автомобилях с опознавательными знаками, так и в машинах без опознавательных знаков, осуществляющих скрытое дорожное патрулирование (Concealed Identity Traffic Enforcement, CITE). Машины без опознавательных знаков (CITE) помогут полицейским легче выявлять водителей, использующих за рулем мобильные устройства. Эти автомобили смешиваются с потоком транспортных средств на дорогах, но когда включаются световые сигналы, их невозможно не распознать.

GTSC и фонд New York State STOP-DWI Foundation напоминают водителям о том, что разработанное ими [мобильное приложение Have a Plan](#) доступно для смартфонов на платформах Apple, Android и Windows. Данное приложение поможет жителям штата Нью-Йорк найти и вызвать такси, воспользоваться услугами райдшеринга, а также создать список «трезвых водителей». Оно также предоставляет информацию о законах и штрафах DWI и возможность сообщить о предположительно нетрезвом водителе.

Если вы садитесь за руль в состоянии алкогольного или наркотического опьянения, вы не только подвергаете опасности свою жизнь и жизнь других людей, но и можете оказаться под арестом, получить тюремный приговор и заплатить большие суммы за штраф и услуги адвоката. Средняя стоимость ареста за вождение в нетрезвом виде достигает 10 000 долларов.

Задержание водителя за вождение в состоянии алкогольного или наркотического опьянения влечет за собой лишение водительских прав, повышение страховых тарифов и десятки непредвиденных расходов, включая оплату услуг адвоката, штрафы и судебные издержки, буксировку и ремонт автомобилей, а также потерю рабочего времени.

Полиция штата Нью-Йорк (New York State Police), Комитет по безопасности дорожного движения при губернаторе (GTSC) и Национальная администрация безопасности движения на шоссе дорог (NHTSA) рекомендуют соблюдать следующие простые меры для предотвращения управления транспортным средством в неадекватном состоянии:

- Продумайте свой безопасный маршрут домой **прежде**, чем начать веселиться.
- Перед употреблением алкогольных напитков выберите человека, который поведет машину и не будет пить.

- Пребывая в состоянии опьянения, прибегните к услугам такси, позвоните трезвому другу или члену семьи либо воспользуйтесь общественным транспортом, чтобы обеспечить безопасное возвращение домой.
- Воспользуйтесь действующей в вашем районе программой трезвых поездок.
- Если вы заметили на дороге предположительно нетрезвого водителя, без колебаний сообщайте об этом в местные правоохранительные органы.
- Если кто-либо из ваших знакомых пытается сесть за руль нетрезвым, заберите у него ключи и помогите ему найти способ безопасно добраться до нужного места.

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418
Подпишитесь на рассылку управления губернатора на сайте ny.gov/signup | Отправьте сообщение
«NEW YORK» на номер 81336

[ОТМЕНИТЬ ПОДПИСКУ](#)